

11 июля

НОВОСТИ КИНО

13.00

«Звезда» советского кинематографа и, как считают зрители и кинокритики, одна из популярнейших наших актрис Людмила Гурченко завершила съемки в новой двухсерийной ленте режиссера Светланы Дружининой «Зимнее путешествие». Это — продолжение популярного телесериала «Гардемарины, вперед!», лента рассказывает о становлении Русского государства. Одновременно актрисой завершена работа и в фильме «Нелюдь, или В раю охота запрещена» по сценарию Аркадия Вайнера. Уже имя Вайнера гарантирует захватывающий детективный сюжет. Фильм снимается на киностудии имени М. Горького. Как видим, для кого-то разгар курортного сезона, а для кого-то — напряженный рабочий период.

Вел. Людмила Гурченко - 1990